



汇聚爱的力量,公益在行动

追踪报道

# 骨肉瘤女孩今天可以做手术了

## 看到报道后好心人纷纷伸援手,很快就把6万元截肢手术费凑齐了

本报3月10日讯(记者 宋佳) 本报日前刊发了15岁女孩萌萌腿上长西瓜大的骨肉瘤,急需6万元手术费截肢保命一事(详见本报3月3日C10版《孩子是好孩子,可惜生在我们家》),引发社会好心人的广泛关注。在本报参与下,短短几天时间,女孩手术费已经募集到位,11日接受截肢手术。

萌萌的遭遇一经本报报道,便触动了不少好心人,他们纷纷致电本报为萌萌送上爱心,萌萌的同学也纷纷走上街头为她募捐,在大家的共同努力下,3天就募捐了6万余元善款,萌萌的手术可以如期进行了。

“同学募捐那天很冷,当他们把当天募捐的8441元善款交给

我时,别提心里什么滋味了。”萌萌在学校是级部的前三名,“没成想,一向都是我帮助同学,现在竟是同学帮助我。”萌萌哽咽地说。

烟台山医院肿瘤科主任邹本国告诉记者,“萌萌的手术不能再等了,手术费凑够了就需要立马手术,再拖延下去,孩子

的生命就危险了,现在已经发现肺部有扩散的癌细胞,但是如果接受恰当治疗,应该可以继续生活”。

据介绍,萌萌的截肢手术安排在11日上午10点。为了保命不得不截肢,15岁的花季少女想到截肢以后的人生,不免悲伤,“算了,也挺好的,至少还活着”。眼

里含泪的萌萌突然笑着安慰自己。

“感谢各位好心人的帮助,一定会让萌萌好好生活,将来报答每位好心人的帮助,想借媒体这个平台,祝福所有好心人一生平安。”萌萌的母亲张女士说,也希望女儿能渡过明天这一劫,快乐地生活下去。



## 大手拉小手 上街做公益

“妈妈,垃圾袋都快装满了。”日前,开发区慈善义工服务队组织近百名义工清理公交站野广告、绿化带垃圾,并进社区和广场进行清扫,受到市民一致好评。在开发区长江路的公交站牌附近,不少义工都带着孩子参与到环保活动中来。据统计,共有30多个小义工参与。被大小义工的红马甲吸引,不少在广场休闲的热心市民也陆续加入到环保活动中来。

本报记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤 摄影报道

## 四肢被炸,谁来帮帮他

### 来烟做小买卖的50岁男子被煤气罐炸伤,急需救命钱

本报3月10日讯(记者 张倩倩 实习生 贾晓艺)“天有不测风云,人有旦夕祸福”。3月5日,在蓬莱做小买卖的河南人吴传学家里煤气罐突然爆炸,50岁的吴传学四肢被炸伤,两腿膝盖以下和右手不得不截肢,手术和治疗费用花光了全家所有的积蓄,目前还在烟台山医院救治。发生意外后,亲人从外地赶来,到处筹钱,现在连5000元的输血费都拿不出来了,还欠了医院部分医药费,一家人陷入了绝望,希望好心人能帮帮他们。

9日上午,记者来到烟台山医院创伤科病房,吴传学正安静地躺在病床上,家人正在为输血所需的5000块钱发愁。吴传学的

女儿吴莉香说,住院这几天已经花了五六万块钱,家里的钱花完了,亲戚们也拿了不少。

吴莉香介绍,5日上午9点左右,父亲一个人在蓬莱租的房子里,不知什么原因,家里用了七八年的煤气罐突然泄露并爆炸。巨大的爆炸声过后,满院子全是炸碎的玻璃和炸裂的墙皮。吴莉香和弟弟赶回屋里,看到躺在血泊里没了意识的父亲,立即拨打120叫救护车。经抢救,吴传学暂时保住了性命,随后他从蓬莱转到烟台山医院治疗。

“两条腿膝盖以下都截肢了,右手也没了,左手缠着厚厚的纱布,情况还不太明朗。”吴传学发生意外后,老家的兄

弟姐妹也来到烟台,吴传学的哥哥说,被炸后吴传学听力受到了影响,眼睛和耳朵都有流血,一想到弟弟成了残疾人,一家人心里都很难受。

据介绍,今年50岁的吴传学来烟台五六年了,靠做氢气球买卖养家。几年前与妻子离了婚,女儿在一家理发店工作,儿子十八岁刚下学。

“现在我和弟弟都很绝望,眼下连给爸爸救命的钱都拿不出来,将来他还要花更多的钱康复,希望好心人能帮帮我们。”吴莉香说着便哽咽起来。

读者朋友们,如果您同情吴传学的遭遇,并愿意帮他渡过难关,可直接拨打13863801644联系他的女儿。

## “相比逛街,我更爱陪老人说话”

### 曾受助于人的“90后”女孩徐艺萍做义工回报社会



加入义工行列后,徐艺萍(右三)经常看望孤寡老人、走访残困家庭,忙得不亦乐乎。受访者供图



本报3月10日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 外出旅游回城路上钱包被偷,好心的路人请吃饭并赠予路费,“90后”女孩徐艺萍在困境中被这些善举深深打动了,从老家山西到烟台工作之余,她积极参加慈善义工的行列,照顾孤寡老人,开导患病单亲妈妈……因为公益,她在帮助别人之余也得到了很多温暖。

2011年6月1日,年轻的“90后”女孩徐艺萍外出旅游,但在从拉萨回山西老家的火车上钱包被偷了。没钱吃饭,徐艺萍肚子饿得直叫。同车厢的两位乘

客得知情况后,先后给她买了两顿饭,临别前还给了她路费。感动之余,这次经历也让徐艺萍在心里默默许下心愿——以后要成为一名义工。

2013年10月,徐艺萍只身一人从山西来到烟台工作。人生地不熟,周末她常在单位附近转悠,有一次她看到穿着红马甲的义工在街上打扫卫生,徐艺萍赶紧上前攀谈,由此找到了开发区慈善义工服务队。加入义工行列后,徐艺萍参加环保活动,组织义卖活动,看望孤寡老人,走访残困家庭……忙得不亦乐乎。

“我拼命找话题,但还是说着说着就没话说了。”徐艺萍坦言,最初陪老人聊天时,常常陷入无话可说的窘境。但她没有放弃,去的次数更多了,开发区金东养老院、恒达养老院的一些老

人都记住了这个善良有爱的女孩。国庆节期间,得知徐艺萍不回老家,残疾人侯月利亲手包了饺子招待她,让远在异地的徐艺萍感受到了家的温暖。

照顾老人之余,细心的徐艺萍还经常陪人聊天,减轻受助者的心理负担。和丈夫离婚后,单亲妈妈李志娟不幸患了红斑狼疮,腿脚不方便,独自带着女儿过活。婚姻的不幸和疾病的折磨令她心灰意冷,渐渐有了轻生的念头,得知情况后徐艺萍隔三岔五到家中劝解,为她捐钱捐物,使她慢慢走出了生活阴影。

“相比逛街,现在我更爱陪老人说话。”徐艺萍说,做公益会成为习惯,同事们起先不理解,现在也慢慢接受并加入到公益行列中来,这让她有了更多动力。

## 果舒食醋 守卫健康

果舒食醋分为5度食醋和8度食醋。它用苹果汁做为原料经二次发酵酿造而成。不同于用醋精勾兑而成的调味醋,果舒食醋不含有任何防腐剂,其口感酸爽,略带果香,并富含多种营养物质。人体健康的状态,体液呈弱碱性,但由于人们的饮食习惯、环境、心态及压力等因素的影响使我们的身体往往处于酸性的亚健康状态。果舒食醋经过二次发酵,是一个口感呈酸性,在人体内代谢后呈碱性的食用醋,它有中和鱼、肉、蛋、米、面等呈酸性食品的功能,并有利于它的各种营养素的保存和促进钙的吸收。能够有效改善人体酸性体质,使人

体呈健康的弱碱性。

网上广为流传的食疗配方一:用8度苹果醋2两,鲜鸡蛋一枚,浸泡1.5-2天,蛋壳软化后,用筷子戳破搅匀,再放置一天即可。每天起床舀两小汤匙醋蛋液加一小匙蜂蜜和四小匙温开水调匀,空腹一次服完,蛋膜最后一天咀嚼吞服。可降低血脂,防动脉硬化。

食疗方二:将同等份量的柠檬汁、姜汁、蒜头汁、苹果醋各一杯放入瓦煲,大火滚,小火慢煮,不要盖锅盖,让水份蒸发,剩下约一半汁液,加入适量冰糖搅匀,冷却后放入冰箱保鲜即可。每天起床后空腹服用一汤匙。可净化血管。

烟台吉斯生物科技有限公司 业务电话0535-4237199  
服务热线:4006582211 8008602211

送礼送健康

